

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ДФ 26.055.039 ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.055.039 Державного торговельно-економічного університету Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування якості натуральних шкір з полімерно-мінеральним оздобленням» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 07 лютого 2023 року.

Бондарєва Анна Олександрівна, 1976 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила в 1999 році НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського» за спеціальністю «Інтелектуальні системи прийняття рішень» та здобула кваліфікацію інженера з комп'ютерних наук.

Працює директором омніканального напрямлення он-лайн торгівлі в ТОВ «Епіцентр К» (м. Київ) з 2022 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – Мокроусова Олена Романівна, доктор технічних наук, професор, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри товарознавства та митної справи.

Здобувач має 19 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у періодичних наукових виданнях інших держав; 4 статті у наукових фахових виданнях України; 1 розділ у колективній монографії; 1 патент на корисну модель:

1. Бондарєва А. О., Мокроусова О. Р. Формування фізико-механічних властивостей полімерно-мінерального покриття для оздоблення шкір. *Міжнародний науково-практичний журнал «Товари і ринки»*. 2020. № 2. С. 97–109;

2. Бондарєва А., Жалдак М., Мокроусова О. Україна на світовому ринку шкіряних матеріалів. *Міжнародний науково-практичний журнал «Товари і ринки»*. 2021. № 2. С. 16–32;

3. Bondaryeva Anna, Mokrousova Olena, Okhmat Olena. Hybrid pigments based on montmorillonite and anionic dyes for leather finishing. *Solid State Phenomena*. 2021. Vol. 320. pp. 198–203.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Мережко Н. В., доктор технічних наук, Державний торговельно-економічний університет, завідувач кафедри товарознавства та митної справи.

Зауважень немає.

2. Караваєв Т. А., доктор технічних наук, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри товарознавства та митної справи.

Зауваження: Враховуючи актуальні завдання підприємницької та торговельної діяльності та те, що розроблені пігментні концентрати та полімерно-мінеральні композиції мають всі необхідні характеристики безпечності, доцільно знайти потенційних партнерів для реалізації директив ЄС та угоди про зону вільної торгівлі між Україною та ЄС.

3. Михайлова Г. М., доктор технічних наук, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри товарознавства та митної справи.

Зауваження: Порекомендувати більшої наполегливості у впровадженні результатів дисертаційного дослідження у роботу вітчизняних підприємств, оскільки робота має значні практичні результати.

4. Пелик Л. В., доктор технічних наук, Львівський торговельно-економічний університет, професор кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю.

Зауважень немає.

5. Первая Н. В., доктор технічних наук, Київський національний університет технологій та дизайну, вчений секретар.

Зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Бондаревій Анні Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

**Голова разової
спеціалізованої
вченої ради**



Ніна МЕРЕЖКО